

Чего не выловишь в Интернете! (с удочкой Л. С. Клейн)

В новой рубрике мы представляем удивительные вещи, в которые превращаются новости науки в кривом зеркале некоторых СМИ.

С сайта «Экономика сегодня»: https://rueconomics.ru/319127-uchenye-sdelali-sensacionnoe-otkrytie-o-sostave-dnk-drevnikh-egiptyan#from_copy

Ученые сделали сенсационное открытие о составе ДНК древних египтян

11:16 13 Апреля 2018 7 847 Каур, Eginet

Археологи раскрыли секрет египетских мумий. Ученые исследовали их ДНК, после чего сделали сенсационный вывод.

Речь идет о принадлежности древних жителей к определенной расе. Оказалось, что люди, которые жили в те времена в Египте, были ближе к европейцам.

За основу специалисты взяли материал, которому более 3,5 тысяч лет. По словам одного из авторов исследования, в те времена страна была довольно закрытой и изолированной. Вместе с тем, они не являлись коренными жителями африканского континента, пишет Planet Today.

Выяснилось, что египтяне прибыли туда из Южной Европы. В итоге они оказались тюрками. **[Вот оно, открытие!]** К слову, известного всем фараона Тутанхамона было сложно отличить от современных французов или испанцев.

«У древних египтян и современных европейцев были общие предки», — подчеркнул он. **[кто он? Тутанхамон, очевидно!]**

Таким образом, люди, которые живут в Египте, не имеют ничего общего с древними жителями.

Ранее ученые рассказали о том, что в озере Байкал водятся опасные водоросли. Водоем почти на 60% состоит из них. **[Это очень кстати!]**

Автор: Екатерина Пархоменко.